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Oplegnota Beantwoording Kamervragen 
internetconsultatie huisvesting Nederlandse evacués uit 
het Midden-Oosten

Aanleiding
Er zijn vragen gesteld door BBB en VVD naar aanleiding van de internetconsultatie 
van de ministeriële regeling op grond van artikel 31, eerste lid, van de  
Huisvestingswet 2014 waarin evacués uit het Midden-Oosten worden aangewezen 
als groep van woningzoekenden wier huisvesting bijzondere zorg van rijkswege 
behoeft. 

Geadviseerd besluit
Instemmen met de concept-beantwoording.

Kern
Vanwege de situatie in het Midden-Oosten (Israël/Gaza) zijn (en worden ook in de 
toekomst) Nederlandse paspoorthouders en hun kerngezin naar Nederland 
geëvacueerd. De niet voldoende zelfredzamen worden door de Nederlandse 
overheid tijdelijk opgevangen, maar moeten daarna ergens een permanente 
huisvesting krijgen. Net als dat is gebeurd bij evacuaties uit Afghanistan en Sudan 
wordt met een ministeriele regeling op basis van artikel 31, eerste lid, van de 
Huisvestingswet 2014 bepaald dat de niet zelfredzame evacués een 
urgentiepositie op de woningmarkt krijgen. Daarmee wordt de overgang naar een 
permanente huisvesting gefaciliteerd. 

Toelichting
 BBB en VVD hebben vragen gesteld die in het bijzonder ingaan op het 

aspect verdringing van anderen op de woningmarkt. 
 U bent rond 23 februari 2024 akkoord gegaan met het opstellen van de 

ontwerpregeling en met het voorleggen van de ontwerpregeling in 
internetconsultatie.

 De internetconsultatie loopt tot 20 maart 2024.
 Na verwerking van de binnengekomen reacties op de internetconsultatie 

wordt de ontwerpregeling aan u voorgelegd ter vaststelling middels 
ondertekening van de ontwerpregeling.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Motivering
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In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.

Bijlagen

Volgnummer Naam Informatie

1 Aanbiedingsbrief  

2 Beantwoording vragen De Groot 
en Brekelmans

 

3 Beantwoording vragen Keijzer  




